CONFIGURACION EMISOR COMUN

Caracteristicas:

Ejemplo:

amplificadores.
El transistor actua como un amplificador de la corriente y de la tension.
En los efectos de amplificacion invierte la tension de la sefial, es decir si la
tension es positiva en la base pasa negativa en el colector.
. L . . 1, SmA _
Se tiene el siguiente circuito obtenga lo solicitado p=-"S= B =1162
I, 0.43mA
ree
Datos: 10v . 1. 5m4 w =092
Ie=5mA I, 543mA
VBE=0.7 Q4
Encontrar: R 3
Lx:’)
=?
A I, =1,+I,
1E=? > I =0.43mA+5mA
VCE=? 10kQ
k8 Iz = 5.43mA
5V
VBB —

Malla Base-Emisor(entrada) )

Utilizando la Ley de Kirchhoff de Voltaje tenemos
Ves Ve~V =0

Veg—IpRy =V =0

7 Vs Ve 5-07
2R, #10KQ

I = 0.43mA

La configuracion emisor comun es la mas utilizada en el disefio de

Malla Colector-Emisor(Salida)

Utilizando la Ley de Kirchhoff de Voltaje tenemos

V(‘C - VR(‘_ VCE =0

Vee IR Vi =0

Vep =Vee = 1R
V. = 10— (5mA)1KQY)

VCE = 5Volts




Encontrarlo que se te pide en el sig. Circuito emisor comun

vee
Datos:
VCC=10V
[e=ImA
RC _
P § =100
i VCE=5V
Trabajando la malla de entrada y utilizando
la ley Kirchhoff de voltaje tenemos:
- I ImA
Vec=Ves =V =0 ]B:L IB:7
Vee—IsR; =V =0 F 100
= cc BB BE — IB =10 ,UA
RB — VCC - I/BE
Encontrar: Iy Trabajando la malla de salida y utilizando la
RB=? 10-0.7 ley Kirchhoff de voltaje tenemos:
RC=? R. = .
5 10m4 Vee=Vae=Vee=0
Vec=1cRe=Vee =0
R; =930KQ

Vee—V, 10-5

R.=lcc "cE —

‘ I ke 1mA
R. =5KQ

CIRCUITO DE POLARIZACION ESTABILIZADO EN EMISOR
1. = fil, =(50)40.114 = 2.01m4
vcee

207 Malla Colector-emisor

wises" Vee = Vae = Veg — Vag = 0
bIC=?
VCE=? Ver —I-Rr —Vor —I:Rr =0
e ] ( ore-: cc —lchc = Veg — Ighg
RB pVB=7 I = I
1 & grece? Vee =IcRe = Veg —IcRg = 0
i R
o Vee =Ic(Re + Rg) = Vep =0
Vep =Vee _IC(RC +RE)
Ve =20-2.0mA2KQ+1KQ) = 1397V
_ Vo=V—I
Malla base-emisor o ¢ cc CRC
Voo VgV, 1= —tee Ve V. =20V —2.01mA2KQ) =15.98v
RB+(ﬁ+l)RE V _V V
Vee 1Ry Ve ~1:Re =0 I =(B+1), s 20-0.7 E—"c T VCE
Vee=IyRy Ve ~(B+ 1R, =0 27 430KQ+(50+1)IKQ V,=1598-13.97=2.0lv
~I5(Ry +(B+I)R)+Vee Ve =0 (-1) I, = 40124 Ve =Vye +V5
I5(Ry +(B+DRe) Ve +V5e =0 V,=07+201=27l
LRy +(B+1)R;) = Ve~V Ve =V, =V,

Vge = 2.71 — 15.98v = —13.27v



Resolver el sig. Problema
(Tarea para entregar)

vcee
20V
Encontrar:
%O a)IB=?
RC or pic=s
“ c)VCE=?
[ HYVC=?
430k 1 +| i,, VE=2?
RB NVB=?
)VBC=?
i ks /F “
I Ve £=50
Cel
kQ *H_ .
RE I( ce
RB=330KQ)
Vce=24V
Rc=1.8KQ
B=80
RE=55002
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